
　　　　　〇 練 習 日  ：　１月 ２４日（土曜日）

　　　　　　　　　　  　　１月 ３１日（土曜日）

　　　　　　　　　　　     ２月 　７日（土曜日）

　　　　　　　　　　　　  ２月 １３日（金曜日）大会の前日

　　　　　〇 曲　　目：   「アンパンマンマーチ」「ドレミの歌」

　　　　　〇 合唱指導：   深澤晶子先生

　甲州市市民文化会館大ホールで開催されます。玉宮公民館としてもこの童謡フェスティバルに

　例年通り参加したいと思います。ついては下記要領で練習を行いますので小学生から おじい

   ちゃん・おばあちゃんまで年齢を超えて仲良く練習し、元気よく歌いましょう。多くの方の

   ご参加をお願いいたします。

　　　　　〇 練習場所 ：　玉宮公民館１Ｆ大会議室

　

 ました。今年も「地域の居場所」として、子どもからご年配の方まで楽しめる活動を企画してま

　　令和7年度甲州市童謡フェスティバルが、今年も  2月1４日(土曜日)午後1時から

　 新しい年を迎え、皆さまいかがお過ごしでしょうか。
　 昨年は納涼祭をはじめ各種の公民館活動にご参加いただき、館内が笑顔であふれる一年となり
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 いります。どうぞお気軽にお立ち寄りください。本年もよろしくお願いいたします。

　　　　　〇 時      間 ：　 午後７時３０分～

【発行責任者】 玉宮公民館

館長： 深澤公男

主事： 廣瀬 力    

玉宮公民館だより

【第１０２号】 令和8年1月1日発行

《昨年度のフェスティバルの様子》

♫甲州市童謡フェスティバルのお誘い



　11月２６日、今年も「花のまちづくり推進事業」の一環として、児童クラブの皆さんと一緒に

パンジーや葉牡丹などの冬に楽しめる花と、チューリップの球根など春に楽しめる花を鉢植えし

ました。子供たちと楽しく作業を行いりっぱな鉢植えが出来上がりました。
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ました。昨年までは、塩山北中学校の生徒が奉仕活動と

先生をはじめ先生方の好意により引き継がれ実施する

　１２月１５日、玉宮小学校５・６年生が「奉仕作業を

とおして地域を美しくしよう！」と　玉宮公民館を訪れ

　当日は、５名の児童が公民館１階の入り口、会議室、

床・机などのほこりが無くなりきれいになりました。

　大変ありがとうございました。

　鉢植えは公民館の前に設置しましたので近くをお通りの際はどうぞご覧ください。

して実施してきましたが、廃校に伴い玉宮小学校の校長

トイレなどを手際よく清掃してくれました。短時間で

こととなりました。

公民館活動の報告

「花のまちづくり」を開催！

玉宮小学校 地域ボランティア活動！

《鉢植えする子供達》 《完成した鉢植えと一緒に！》
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